
BONA ELECTA
oo ... Vaše dobrá volba

dražební a realitní společnost

AUKČNÍVYHLÁŠKAč.A24014
Bod 1. Označení organizátora aukce a navrhovatele
BONA ELECTA s.r.o., lčo: 27792609, DIČ: CZ27792609
se sídlem Ostrava, Moravská Ostrava, Poštovní 1794/17, PSČ: 702 00
zapsánav obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, oddíl C, vložka 51947
jednající jednatelem Vlastimilem Štrbavým
(dále též jako organizátor aukce)

a

Mgr. Ivo Tichovský, lčo: 66240948, DIČ: CZ66240948
advokát se sídlem Ostrava — Slezská Ostrava, Jaklovecká 1249/18, PSČ: 710 00
insolvenční správcedlužníka: Miloslav Doksanský, nar. 24.02.1981, bytem Praha 11, Podjavorinské
1601/8, PSČ: 149 OO

(dále též jako navrhovatel)

Bod 2. Způsob provedení aukce:
Aukce proběhne formou aukce prostřednictvím elektronického dražebního systému na internetové
adrese www.drazby-exekutori.cz

Bod 3. Zahájení aukce:
Elektronická aukce bude zahájena dne 10.12.2024 v 9.00 hod (od této chvíle mohou účastníci aukce
činit podání).

Bod 4. Ukončení aukce:
Elektronická aukce (dále jen aukce) bude skončena nejdříve dne 10.12.2024 v 9.30 hod. Aukce se
však koná, dokud účastníci aukce činí podání. Bude-li v posledních pěti minutách před stanoveným
okamžikem ukončení aukce učiněno podání, posunuje se okamžik skončení aukce na okamžik po
uplynutí pěti minut od posledního učiněného podání, nebude-li učiněno další podání.
V takovém případě se okamžik skončení aukce opět posunuje o pět minut, dokud účastníci aukce činí
podání.

Podání se považujeza učiněné pouze v případě, že bylo systémem elektronických dražeb účastníkovi
aukce zpětně potvrzeno — podání se objeví on-line v seznamu přijatých podání.

Bod 5. Předmět aukce
5.1. Označení předmětu aukce:
Spoluvlastnický podíl ve výši 1/5 na nemovitýchvěcech včetně všech součástí a příslušenství
zapsaných na LV č. 198 u Katastrálního úřadu pro Středočeskýkraj, katastrální pracoviště Kladno,
katastrální územíHoustoň u Prahy, a to:
- pozemek p.č.st. 248 — zastavěná plocha a nádvoří o výměře218 rn2, součástí tohoto pozemku je
stavba č.p. 235 — rodinnýdům v části obce Houstoň,
- pozemek p.č. 594/22 — zahrada o výměře227 m2.

5.2. Popis předmětu aukce:
Řadovýkrajní rodinný dům, částečně podsklepený s jedním nadzemním podlažím a s využitelným
podkrovím. Rodinnýdům se sedlovou střechou a pálenou krytinou je z roku cca 1950. Rodinnýdům je
zděný, stropy jsou dřevěné, podlahy jsou keramická dlažba, dřevěné, PVC nebo koberce, okna jsou
dřevěná, interiérové dveře jsou dýhované. Rodinnýdům se skládá z I.PP - sklep, z I.NP - zádveří,
chodba, hala, koupelna, WC, komora, kuchyně a 2x pokoj a z podkroví - hala, koupelna, pokoj a půda.



Rodinnýdům v původním horším stavu. Vytápění ústřední elektrickýmkotlem a krbovýmikamny. TUV
je zajištěna elektrickýmbojlerem. Rodinnýdům je napojen na elektrickou síť, obecní vodovod a odpady
jsou svedeny do obecní kanalizace. Vedlejší stavbou je zděná kolna.
Bližší popis předmětu aukce je obsažen v odborném vyjádření k ceně, které je k dispozici
u organizátora aukce.

5.3. Údaje o předmětu aukce uvedené v této aukční vyhlášce, zejm. pak o právech a závazcích na
předmětu aukce váznoucích, jsou uvedeny pouze podle dostupných informací, a navrhovatel aukce za
nesprávnost takových údajů tedy neodpovídá. Nový vlastník-Vítěz aukce přebírá nemovitost, jak stojí a
leží.

5.4. Oprávnění navrhovatele disponovat s předmětem aukce vyplývá z toho, že navrhovatel je
insolvenčním správcemdlužníka, předmět aukce je řádně zapsán v soupise majetkové podstaty dle
zákona č. 182/2006 Sb., insolvenční zákon. Usnesením Městského soudu v Praze č.j. MSPH 79 INS
27257/2019 bylo rozhodnuto o úpadku dlužníka: Miloslav Doksanský, nar. 24.02.1981, bytem Praha 11,

Podjavorinské 1601/8, PSČ: 149 00. Insolvenčním správcem byl ustanoven Mgr. Ivo Tichovský, IČO:
66240948, DIČ: CZ66240948, advokát se sídlem Ostrava — Slezská Ostrava, Jaklovecká 1249/18, PSČ:
710 oo.

5.5. S předmětem aukce jsou spojeny tyto závazky:

Závazky váznoucí na předmětu aukce
-nejsou

Dle ustanovení insolvenčního zákona č. 182/2006 v platném zněnízpeněžením majetkové podstaty
zanikají v rozsahu, v němž se týkají zpeněženého majetku účinky nařízenívýkonu rozhodnutí nebo
exekuce, účinky doručení vyrozuměnío zahájení exekuce a účinky vydaných exekučních příkazů, jakož
i ostatní závady váznoucína zpeněžovaném majetku, včetně neuplatněných předkupních práv podle
S 284 odst. 3 a 4 a včetně závad zapsaných ve veřejnémseznamu, není-li zákonem stanoveno jinak.

Tato práva a poznámky budou vymazányz evidence katastru nemovitostí na základě Návrhu na vklad
práva do katastru nemovitostí, který podává a související poplatek na katastru nemovitostí hradí vítěz
aukce/kupující po nabytí vlastnictví předmětu aukce a jehož součástí je potvrzení o zániku zástavních
práv s úředně ověřenýmpodpisem Navrhovatele aukce. Novývlastník (vítěz aukce) nese náklady na
příslušný poplatek katastru za provedení výmazuzástavních práv.

Závazky váznoucína předmětu aukce, které zpeněžením předmětu aukce nezaniknou
Upozornění na výzvuzapsanou v záznamupro další řízeníZDR-247/2023-203, Nesoulad zobrazení
obvodu budovy se skutečnýmstavem, pozemek p.č.st. 248 - zastavěná plocha a nádvoří

5.6. Další podstatné okolnosti o předmětu aukce:
Předmět aukce nebude navrhovatel vyklízet, předmět aukce přejde na nového vlastníka-Vítěze aukce,
jak stojí a leží. Vlastnické právo k předmětu aukce přejde na nového vlastníka-Vítěze aukce vkladem
vlastnického práva do katastru nemovitostí dle kupní smlouvy, a to s právními účinky ke dni podání
návrhu na zahájení řízenío povolení vkladu vlastnického právado katastru nemovitostí.

5.7. Výsledná cena předmětu aukce:
Cena předmětu aukce byla zjištěna odbornýmvyjádřením k ceněvypracovanýmZNALECKÝM ÚSTAVEM
ČESKY KRUMLOV s.r.o., číslo odborného vyjádření: 484/2024 ze dne 22.10.2024 a činí 780.000,- Kč
(slovy: sedm set osmdesát tisíc korun českých).

Bod 6. Nejnižší podání
Nejnižší podání činí: 780.000,- Kč (slovy: sedm set osmdesát tisíc korun českých).

Bod 7. Minimální příhoz:
Minimální příhoz se stanovuje v souladu se smlouvou o provedení aukce na částku 2.000,-

Bod 8. Aukční jistota
Aukční jistota nebude požadována.

Kč



Bod 9. Registrace účastníků aukce
Aukce se můžeúčastnit pouze ten, kdo je účastníkem aukce probíhající na portálu www.drazby-
exekutori.cz, kde prokáže svoji totožnost.
Aukce se nesmíjako účastník aukce účastnit povinný, manžel povinného (případně bývalý manžel (ka)

povinného, pokud jsou postiženy nemovitosti dosud ve společném jmění manželů) a účastník aukce,
kterýnezaplatil nejvyšší podání v předchozí dražbě, jakož i soudci, zaměstnanci soudů, soudní exekutoři,
zaměstnanci soudních exekutorů, a ti, jimž v nabytí věci brání zvláštní právnípředpis. K aukci musíbýt
účastník aukce přihlášen nejpozději 30 minut před jejím zahájením.
Účastníkemaukce se můžestát každá fyzická nebo právnická osoba, která provede základní registraci

na dražebním portálu www.drazby-exekutori.cz a prokáže svoji totožnost odesláním registračního
formuláře umístěného www.drazby-exekutori.cz/registrace způsobem tam uvedeným provozovateli

dražebního portálu. Účastníkaukce je povinen vyplnit v registračním formuláři všechny povinné údaje,
jinakmu nebude umožněnoregistraci dokončit. Učastník aukce je povinen v registračním formuláři uvést
pravdivé a aktuální informace, jinak odpovídá za škodu, kterou neuvedením pravdivých informací
způsobí. V případě, že po provedení registrace dojde k jakékoli změněv údajích uvedených v
registračním formuláři, je účastník aukce povinen toto oznámit provozovateli dražebního portálu.

Provozovatel dražebního portálu zajistí, aby byl registrační formulář v elektronické podobě uložen v

uživatelském účtu účastníka aukce a přístupný všemuživatelům k jejichž aukcím se účastník aukce

přihlásí. Účastník aukce je povinen si při registraci zvolit uživatelské jméno, pod kterým se bude

elektronickýchaukcí účastnit pod statusem účastníka aukce či dražitele. Uživatel je povinen zdržet se

užíváníjakýchkoliv hanlivých, urážlivýchči vulgárních označení, v opačném případě je administrátor
oprávněnpodle svého uváženíbuď registraci uživatele a jeho účet bez náhrady zrušit anebo změnit

jeho uživatelské jméno.
Pro fyzickou osobu, která má v úmyslu se aukce účastnit jako účastník aukce a předmět aukce nabýt
do svého výlučného vlastnictví, platí, že je povinna vyplnit registrační formulář označený„FYZICKÁ
OSOBA” a tento opatřit svýmpodpisem s úředním ověřeníma doručit jedním z nížeuvedenýchzpůsobů
provozovateli dražebního portálu.
Pro fyzické osoby, které mají v úmyslu se aukce účastnit jako společní dražitelé a nabýt předmět aukce
do podílového spoluvlastnictví, jsou povinni vyplnit registrační formulář označený„SPOLUVLASTNICKÝ
PODÍL” v němžuvedou zejména, v jakém poměru jim má být udělen příklep a který ze společných
účastníku aukce je oprávněn i jménem ostatních účastníku aukce činit podání a tento všichni opatřit
svými úředně ověřenýmipodpisy a doručit jedním z nížeuvedených způsobů provozovateli dražebního
portálu.
Pro fyzické osoby, které mají v úmyslu se aukce účastnit jako společní účastníci aukce — manželé a

předmět aukce nabýtdo společného jmění manželů, jsou povinni vyplnit registrační formulář označený
„SPOLEČNÉJMĚNÍMANŽELŮ', v němžuvedou, který z manželů bude jménem manželů činit podání a

tento oba opatřit svýmúředně ověřenýmpodpisem a doručit provozovateli dražebního portálu.
Pro právnickou osobu, která má v úmyslu se aukce účastnit a předmět aukce nabýtdo svého výlučného
vlastnictví, platí, žeje povinna prostřednictvím svého statutárního zástupce nebo jiné osoby, která je
oprávněna za právnickou osobou jednat, vyplnit formulář označený„PRÁVNICKAOSOBA', v němž
osoba, která formulář vyplňuje, označí, z jakého titulu vyplývá její oprávnění jednat za právnickou
osobou a tento opatřit svýmúředně ověřenýmpodpisem a spolu s ověřenýmaktuálním výpisem z

obchodního rejstříku doručit jedním z nížeuvedenýchzpůsobů provozovateli dražebnłho portálu.
Pro právnickou osobu, která má v úmyslu se aukce účastnit jako společný účastník aukce s jiným
účastníkem aukce, platí přiměřeně předchozí ustanovení.
Pro účastníka aukce, kterýmá v úmyslu se zúčastnit aukce a svědčí mu předkupní právo k předmětu

aukce, je povinen tuto skutečnost prokázat způsobem stanovenýmníže.Za prokázání předkupního

práva, nelze-li tuto skutečnost zjistit ze spisu soudního exekutora, se považuje zejména doručení
aktuálního výpisu listu vlastnictví, či originálu nebo úředně ověřenékopie smlouvy, z nížpředkupní právo
vyplývá.

Bod 10. Odeslání reaistračního formuláře
Účastník aukce, aby se mohl účastnit aukce, doručí vyplněný registrační formulář provozovateli

dražebního portálu jedním z následujících způsobů:
a) Registrační formulář vytiskne, vlastnoručně podepíše, nechá svůj podpis na formuláři úředně ověřit
a nechá listinu převést autorizovanou konverzí do elektronické podoby. V této podobě ho doručí
provozovateli dražebního portálu na jeho emailovou adresu spravce@e-aukce.com.



b) Registrační formulář převede do formátu .pdf, dokument opatří svýmzaručenýmelektronickým
podpisem a v této formě ho doručí, je-li to možné, provozovateli dražebního portálu do jeho datové
schránky:dbdfdti.
c) Registrační formulář osobně podepíše před uživatelem, jehož aukce má v úmyslu se účastnit a

současněmu prokáže svoji totožnost platným osobním dokladem. Protokol předá uživateli, který ho
doručí do datové schránky provozovatele portálu převedený autorizovanou konverzí do elektronické

podoby.
Vyplněný registrační formulář musíbýt doručen provozovateli dražebního portálu nejdéle 24 hodin před
zahájením aukce.
Způsob informování o postupu při aukci a odkaz na internetové stránky, na kterýchje tento postup
zveřejněn:Způsob aukce, způsob registrace účastníků aukce i veřejnosti a postup při aukci je zveřejněn
na internetové adrese: http://www.drazby-exekutori.cz/napoveda.aspx

Bod 11. Výběr nejvhodnější nabídky a hodnotící kritéria:

11.1. Hodnotícím kritériem nejvhodnější nabídky je nejvyšší nabídnutá kupní cena.
Navrhovatel aukce můžerozhodnout, ženejvyšší podaná nabídka nenídostatečná a vyhrazuje si právo
v takovém případě kupní smlouvu s účastníkem aukce, který nejvyšší nabídku učinil, neuzavřít.

Navrhovatel je oprávněnkdykoliv od aukce upustit. V takovém případě je organizátor aukce povinen
vyrozumět
o upuštění od aukce všechny účastníky aukce.

11.2. Lhůta a způsob úhrady ceny dosažené v aukci:
Cenu dosaženou v aukci je Vítěz aukce povinen uhradit ve lhůtě nejpozději do 30 pracovních dnů ode
dne ukončení aukce na účet navrhovatele č.ú.204283081/0600 vedený u MONETA Money Bank, a. s.,
a to před podpisem kupní smlouvy.

11.3. Navrhovatel aukce má právo uzavřít s Vítězem aukce Kupní smlouvu na nemovitost, kde
prodávající je Navrhovatel aukce a kupující je Vítěz aukce, kde předmětem této Kupní smlouvy na
nemovitost je Předmět aukce s kupní cenou ve výši Nejvyšší nabídky (dále jen "Kupní smlouva").
Obsahem Kupní smlouvy bude ujednání dle 51918 občanského zákoníku, žeVítěz aukce jako kupující
kupuje Předmět aukce, jak stojí a leží ve stavu jakém se nachází.

11.4. Navrhovatel aukce nemápovinnost uzavřít Kupní smlouvu s Vítězem aukce.

11.5. Neuhradí-li Vítěz aukce cenu dosaženou v aukci ve stanoveném termínu, je povinen uhradit
organizátorovi aukce smluvní pokutu ve výši 50.000,-KČ. Smluvní pokuta je splatná dne následujícího
po dni, v němžmarněuplynula lhůta pro úhradu ceny dosažené v aukci.

Bod 12. Prohlídka předmětu aukce
12.1. Prohlídka předmětu aukce se nekoná.

Bod 13. Předání předmětu aukce
13.1. Předmět aukce — nemovité věci se považují za předané okamžikem uzavřeníkupní smlouvy.
Předmět aukce se považujeza předaný okamžikem uzavřeníkupní smlouvy. V souvislosti s předáním
předmětu aukce nebude mezi stranami sepisován předávající protokol
Nebezpečí škody, nahodilé zkázy a nahodilého zhoršení stavu předmětu aukce přechází na kupující
stranu-Vítěze aukce ke dni podpisu kupní smlouvy.

V Ostravě dne 31.10.2024

Mgr. Ivo Tichovský — insolvenční správce

NAVRHOVATEL

V Ostravě dne 31.10.2024

Vlastimil Štrbavý— jednatel společnosti

ORGAN T RAU CE


